

正 誤 表

「むかしの頭で診ていませんか？腎臓・高血圧診療をスッキリまとめました（第1刷・第2刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
83	4行目	抗血小板薬,	削除（記載重複のため）

2020年6月15日

株式会社南江堂